Afgørelse i forbindelse med anmodning om udarbejdelse af en Pædagogisk Psykologisk Vurdering
Afgørelse
Vi har modtaget din/jeres anmodning den indsæt modtagelsesdato om indstilling til Pædagogisk Psykologisk Rådgivning med henblik på udarbejdelse af en Pædagogisk Psykologisk Vurdering på

Indsæt barnets/elevens navn og cpr.nr.
Jeg har den indsæt dato truffet afgørelse om, at vi giver afslag på jeres anmodning om en PPV. Vi har truffet afgørelse efter Bekendtgørelse om folkeskolens specialundervisning og anden specialpædagogisk bistand - §15 stk. 2.

Begrundelse for afgørelsen
Vi vurderer, at Indsæt barnets/elevens fornavns undervisningsbehov kan tilgodeses under 9 timer ugen igennem følgende indsatser ex. holddeling, co-teaching, støttetimer givet med henblik på….
Der er i vores afgørelse lagt vægt på seneste handleplan/referat fra møde d. XX/telefonsamtale med forældre.
I tilfælde hvor forældre anmoder om en PPV med henblik på ex. udredning i psykiatrien, kan man med fordel skrive, om der er lavet aftaler ift. at hjælpe forældrene videre. Det kan være ved at lave en skoleudtalelse, forældrene kan have med til lægen, hvis de vil gå derigennem.
Signeret
Skoleleder

Klagevejledning 

Du/I kan klage mundtligt eller skriftligt. 

Der er en frist på 4 uger for at klage. Klagefristen regnes fra det tidspunkt, hvor du/I har modtaget afgørelsen. Kommunen/skolelederen skal have modtaget din/jeres klage inden fristens udløb. Selvom du/I klager over afgørelsen, skal denne som udgangspunkt følges, indtil Klagenævnet for Specialundervisning har truffet endelig afgørelse i sagen. I særlige tilfælde kan klagen dog tillægges opsættende virkning, så afgørelsen ikke skal følges, før klagesagen er afgjort. I skal anmode om opsættende virkning hos kommunen/skolelederen. Reglerne om klageadgangen findes i § 51 – 51 c i folkeskoleloven. 

Hvornår og hvorfor udarbejdes en PPV?

Man kan anmode om en PPV, når man har formodning om at barnet har behov for specialpædagogisk bistand (støtte over 9 klokketimer om ugen). Dette forudsætter, i de fleste tilfælde, at man gennem systematisk indsats har observeret at støtte inden for Børne- og Undervisningsministeriets regler om inklusion ikke er tilstrækkeligt.

Forældre kan anmode skole-/dagtilbudsleder om en PPV, hvis de har en alvorlig bekymring for skolegang, men ingen formodning om behov for specialpædagogisk bistand. Her er det op til skole-/dagtilbudsleder, om denne anmodning imødekommes. Afslag skal være skriftligt.
